



С наступлением распутицы участились жалобы жителей Омска на чудовищное состояние местных дорог. Некоторые ямы на улицах города настолько глубоки, что в них могут целиком спрятаться по несколько человек. Однако провалы в асфальте навеяли на омичей лирическое настроение.

Горожане обратили внимание на ямы, по форме напоминающие стилизованное изображение сердца. Такие «сюрпризы» обитателей сибирского города совсем не возмущают. Кое-кто даже считает, что угодить в такую колдобину – хорошая примета, свидетельствующая о скорых переменах в личной жизни, например, о предстоящем романтическом знакомстве или свидании.

Другие жители города, устав ждать действий от коммунальщиков, решили взять ситуацию в свои руки, точнее – взять вёсла. Так поступил один из жителей Омска, который на резиновой лодке во дворе своего дома катает по огромной луже соседскую детвору.